

今泰山

我们就在您身边



2016.5.31

星期二

读者热线: 96706

壹点报料

www qlwb com cn

齐鲁晚报

官方网站 <http://taian qlwb com cn>



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山



今起飞防灭白蛾

5月31日至6月30日,泰安将飞机喷药防治美国白蛾。喷洒的药物为对人和动物没害处。桑蚕养殖区和有机蔬菜种植区已提前公告。

详见C02

泰山区“互联网+”公益行动启动

爱心“点对点”,邀请更多爱心企业和网友加入

本报泰安5月30日讯(记者 薛瑞)

30日上午,泰山区“阳光照耀”爱心团队联合爱心企业,把5200元爱心助学款送到西张店小学贫困学生手中。该团队也是全区第一支由爱心网友联合注册的公益组织。当天,泰山区“互联网+”公益行动同时启动,行动将持续到春节前后。

30日上午9点半,由齐鲁晚报今日泰山主办,泰山区互联网信息管理中心、“和美泰山”微信公众号承办的泰山区“互联网+”公益行动,在上高街道西张店小学正式启动。爱心企业泰安市鑫迪复合材料科技有限公司向该校贫困生捐赠助学金2000元,爱心网友组成的“阳光照耀爱心团队”向贫困生捐赠助学金3200元。

“网络公益蓬勃兴起,成为互联网时代,人们参与公益行动的重要载体。在泰山区,也有越来越多的爱心网友、爱心企业,期待能有合理的渠道做公益。”泰山区互联网信息管理中心相关负责人介绍。据了解,目前在泰山区,以网友为主体,以微信群、QQ群、朋友圈为平台的新型“草根”志愿者组织开始出现,参与爱心捐赠的“阳光照耀爱心团队”,就是全区第一支由爱心网友在



爱心网友组成的“阳光照耀”爱心团队向贫困生捐赠助学金。本报记者 薛瑞 摄

中国志愿服务联合会“志愿云”系统注册的公益组织。

“因此,我们依托‘和美泰山’微信平台,开展‘互联网+’公益行动,希望通过多元主体参与、线上线下联动等方式,引导、组织更多爱心网友和爱心企业,参与到公益活动中来。”该负责人介

绍。同时,这项公益活动也免去了中间环节,将企业和网友的爱心善款,直接送到需要的孩子手中。

“互联网+”公益行动将持续到春节前后,除了刚进行的六一爱心捐赠,还确定了公益武术进校园活动,联合泰山区体育局,邀请泰山武校的武术老师义

务到学校教孩子们习练武术。届时,将成立“公益武术进校园”微信群,武术老师在完成学校授课的基础上,在网络对孩子的招式进行指导。

此外还有双龙公益读书班、义务理发温暖老人、“和美泰山”暖冬行等系列公益项目,从群众居民需求入手,全部由热心网友参与。当前,泰山区正在创建“全国文明城市”和“全国志愿服务模范城”,涌现出众多爱心组织,这些项目也是泰山区“走网上群众路线,打造公益微品牌”的具体实践。



扫描二维码关注“和美泰山”,了解更多“互联网+”公益信息。

甲状腺疾病高发,市妇幼保健院成人外科专家—— 甲状腺功能减退同样不容忽视



甲状腺疾病比较常见,由于知识普及广泛,甲亢已经引起大家重视,但是甲状腺功能减退却经常被忽略。

泰安市妇幼保健院(市儿童医院)成人外科主任李树河介绍,甲状腺功能减退分为原发性甲减、继发性甲减、周围性甲减。“原发性加减目前是最为常见的慢性淋巴性甲状腺炎,这种疾病比较隐蔽,危害性较大。”李树河主任说,另外一个重要原因是医源性甲减(抗甲状腺药物、放射性碘、甲

状腺手术)。

“此外,产后甲状腺炎或无痛性甲状腺炎、地方性碘缺乏、激素合成障碍性、先天性甲状腺发育不良都是常见的原发性加减。”李树河主任说。

继发性加减则是由于垂体和/或下丘脑病变导致促甲状腺激素(TSH)和/或促甲状腺激素释放激素(TRH)减少导致的,周围性加减主要包括甲状腺激素受体和受体后缺陷。

“在成年人中,甲状腺功能减退主要表现为

全身性低代谢状态,如表情淡漠,记忆力减退,嗜睡,反应迟钝,木僵,心动过缓,厌食、腹胀、肌肉软弱无力、性功能减退,女性闭经,粘液性水肿。”李树河主任说,严重的可发生昏迷。

但是也有部分病人临床表现并不典型,个别病例表现为发生原因不明的重度感染而全身症状不明显,因此临床上容易漏诊。

“近几年,我们遇到三例比较典型的病例,甲减的症征不明显,两例为阑尾炎合并腹腔脓性积液或腹水,一例为腰部感染,脓液近两千毫升,病人仅表现为轻微疼痛,低热,并无全身性中毒症状。”李树河主任说,其中两例成年人

因有甲状腺手术史而较容易的做出甲减的诊断,而一例14岁女孩诊断却较为困难,该女孩因转移性右下腹痛并低热就诊,经彩超检查诊为化脓性阑尾炎并盆腔积液,术中吸出约300毫升脓液,术后又反复大量渗出。

“经过免疫功能检测及甲状腺功能检查发现病人并甲状腺功能减退,补充甲状腺素治疗后三名患者均痊愈出院。在正常情况下,大多数病人少量脓液即可明显腹痛并出现全身中毒症状。

“加减的诊断并不困难,通过抽血做甲状腺功能检查就可以。”李树河主任说,治疗方面则主要应用甲状腺制剂替代治疗。(路伟)



李树河,泰安市妇幼保健院成人外科主任,副主任医师,山东大学医学院乳腺外科专业硕士研究生,泰安市肿瘤、普外、胸外专业

委员会委员,泰安市抗癌协会理事,泰安市卫生系统“两好一满意”示范标兵,2013年荣获泰安市劳动奖章。所率科室也先后被授予全市医疗质量示范科室、工人先锋号等。

擅长普外科疾病尤其是甲状腺疾病的诊治,在骨外、泌尿外、胸外专业疾病的诊治方面亦有较深造诣。

个人特点:
工作严谨,诚信待人
妙手人心,手术细腻精致
成人外科电话:0538-6623918

参保登记走进千家万户 社会保险托起幸福明天

